

Consultas Realizadas

Licitación 407948 - Adquisición de Licencias Varias

Consulta 1 - Lote N° 3- IBM Planning Analytics Express Cognos Analytics User

Consulta	Fecha de Consulta	25-07-2022
Favor aclarar si las licencias solicitadas son de consumo o desarrollador, que cantidad de cada tipo y el periodo, pues las descripciones de ambas son parecidas y no esta clara la necesidad		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2022
Ver Adenda N° 1		

Consulta 2 - Lote N° 2- VMware vRealize Operations Manager 8 Standar - 50VM Pack. 3YR License/Maintence;

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
favor indicar si las licencias deben de ser con soporte básico o de producción		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2022
Se aclara al posible oferente que las licencias deben ser con SOPORTE DE PRODUCCION.		

Consulta 3 - Lote N° 2- VMware vRealize Operations Manager 8 Standar - 50VM Pack. 3YR License/Maintence;

Consulta	Fecha de Consulta	26-07-2022
Solicitamos comunicar el número de contrato actual para la renovación		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-07-2022
El número de contrato según portal de VMware es 4116115597. Ver Adenda N°1.		

Consulta 4 - Consulta Lote 4.

Consulta	Fecha de Consulta	28-07-2022
Con respecto al Lote 4, precio referencial, solicitamos encarecidamente puedan rever el monto teniendo en cuenta el antecedente del contrato anterior, publicado dentro de los documentos de antecedentes de estimación de costos. Contrato N° 029/2020. ID376531. Precio unitario: Gs. 23.309.000.-		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2022
Se procede a la modificación del precio unitario, conforme lo indicado por el área de Tecnología de la Información. Ver Adenda N° 2.		

Consulta 5 - Lote N° 2- VMware vRealize Operations Manager 8 Standar - 50VM Pack. 3YR License/Maintenance;

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
el pedido corresponde a licencias nuevas?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2022
Se aclara al oferente que el presente llamado es para la adquisición de licencias, es decir para adquisición de licencias nuevas.		

Consulta 6 - Experiencia Requerida

Consulta	Fecha de Consulta	01-08-2022
En el PBC en Experiencia requerida, donde dice "Demostrar la experiencia en el Lote N° 2- VMware vRealize Operations Manager 8 Standar - 50VM Pack. 3YR License/Maintenance;" Se entiende que se acepta como experiencia ventas de licencias VMware y contratos de servicios de soporte sobre infraestructuras VMware. ¿Es correcta la interpretación?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2022
Se aclara al posible oferente que la apreciación manifestada en la consulta es correcta, se aceptan ambas como experiencia.		